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 Az Erasmus+ program optimális lehetőséget kínál a fiataloknak nemzetközi 

tapasztalatok megszerzésére és új kultúrák megismerésére. Számomra ez nem csupán 

tanulmányi lehetőség volt, hanem egy életre szóló élmény, tele kihívásokkal és tanulságokkal. 

Esszémben megosztom azokat a kulcsfontosságú pillanatokat, amelyek hozzájárultak nyelvi és 

szakmai fejlődésemhez. 

 2024 májusában lehetőségünk nyílt arra, hogy szakmai és nyelvi ismereteinket 

fejlesszük egy olaszországi tanulmányi út során. Fontosnak tartottam, hogy a magyar nyelvű 

oktatás mellett idegennyelvű és eltérő gondolkodásmódú tanárok/szakemberek szemszögéből 

is tanulmányozzam a szakomhoz kapcsolódó kérdéseket, ezért jelentkeztem.  

 Ottlétünk megkövetelte, hogy aktívan alkalmazzuk angoltudásunkat, hiszen együtt 

dolgoztunk más nemzetiségű hallgatókkal, valamint helyi diákokkal. Az angol nyelven 

folytatott kurzusokat interaktív programok és előadások tették színesebbé és megfoghatóbbá 

számunkra. Az igényesen összeállított prezentációkon és játékos feladatokon keresztül jobban 

megérthettük az eltérő kulturális szemszögeket, környezetvédelmi kérdéseket. 

Ezen felül a szomszédos városokba tett látogatásaink során megismerkedhettünk az 

adott környezeti adottságokkal és azok felhasználásával. Erre példaként a satrianói napirendi 

pontunkat hoznám: olasz mérnökök bemutatót tartottak nekünk a helyi megújuló 

energiaforrások gyakorlati alkalmazásairól, ahol modellek segítségével kaptunk betekintést a 

különféle energiafelhasználási módok gazdaságos kivitelezésére. 

 Közvetlenebb programjaink révén bepillantást nyerhettünk az olasz kultúrába. Habár a 

helyiekkel folytatott szóváltást gyakran megnehezítette a nyelvi korlát, mégis sok kellemes és 

vidám emléket szereztünk. Láthattuk a napfelkeltét a tengerpartról, megkóstolhattuk a helyi 

különlegességeket, megcsodálhattunk egy modern művészeti kiállítást, és minden este 

eszmecserét folytathattunk egy laktató vacsora mellett a képzőközpont más programjain 

résztvevő diákokkal, tanárokkal.  

Tanulmányi kirándulásunk befejezése új lehetőséget nyitott meg számomra, hogy a nyár 

folyamán együtt dolgozhassak az egyik projektmenedzserrel. A nyári munkatapasztalatom alatt 

megtanultam, hogyan kell könyvtrailereket feltölteni a platformra, és betekintést nyertem az 

általam nem ismert szerzők könyvtrailereiről szóló cikkek világába. Mindig is élveztem az 

olvasást és az írást, de ez az élmény új perspektívát adott az irodalom szépségeinek 

felfedezéséhez. A kisebb-nagyobb kihívások ellenére így is elégedetten gondolok arra az 

időszakra. 

Összességében az Erasmus+ program olyan tapasztalatokkal gazdagított, amelyek 

túlmutatnak tanulmányaim keretein. Nemcsak nyelvi és szakmai ismereteimet mélyítettem el, 

hanem személyes és interkulturális készségeimben is fejlődtem. Az új nézőpontok és 

kapcsolatok szélesítették látókörömet, és arra ösztönöztek, hogy a jövőben is keressek hasonló 

nemzetközi tapasztalatokat. 

  


